
1 
 

BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

20. számú 

2025. július 24-i 

 NYÍLT ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE 

Határozatok:  

 

• 74/2025. (VII.24.) határozat a 2025. évi Szolgáltatási terv elfogadásáról 
 

• 75/2025.(VII.24.) határozat Becske Ady Endre út 1. ingatlan rendeltetésének 

megváltoztatásáról 
 
 

 

Rendeletek:  

 

- 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. július 24-én 09:00 

órakor megtartott nyílt üléséről. 

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A. 

Jelen vannak:     Agócs Pál polgármester 

                             Zemen Ferenc alpolgármester 

                             Agócs Pálné képviselő  

 Takács Sándor képviselő 

 Janek Lénárd képviselő 

 

 Oláh Elemér Roma Nemzetiségi elnök 

 

Tanácskozási joggal megjelent: 

 Mucsina Erika jegyző 

 Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető 

                             

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. 

Megállapította, hogy az 5 fős testületből 5 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést 

megnyitotta.  

Agócs Pál polgármester javaslatot tett napirendi pontok módosítására és felvételére 

Zárt ülés keretein belül. Javasolta további napirendi pontokba felvenni a következőket: 2. 

SZMSZ felülvizsgálatának javaslata, 3. Kőhíd helyi védelem megszüntetéséről, 4. 

Szabadságmegváltás. 

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Zemen Ferenc alpolgármestert és Takács Sándor 

képviselőt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

jegyzőkönyv hitelesítőknek Zemen Ferenc alpolgármestert és Takács Sándor képviselőt 

választotta meg. 

 

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

napirendet fogadta el: 
  
N A P I R E N D: 

 

1. Becske Szolgáltatási terv elfogadása 

 Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 
2. Polgármesteri beszámoló 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 
 

Zárt ülés: 

 

1. Önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági gép értékesítéséről beérkezett 

pályázatok elbírálása 

Előterjesztő Agócs Pál polgármester 

 

2. SZMSZ felülvizsgálatának javaslata 
Előterjesztő Agócs Pál polgármester 

 

3. Kőhíd helyi védelem felülvizsgálata 
Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 
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4. Szabadságmegváltás 
Előterjesztő Agócs Pál polgármester 

 

 

Napirend tárgyalása:  

 

1. Becske Szolgáltatási terv elfogadása 
Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Agócs Pál polgármester: Jegyző Asszony kiküldte mindenkinek az erről szóló előterjesztést. 

Ezt minden évben el kell fogadni, ha van valakinek valami kérdése, nyugodtan tegye fel. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Agócs Pál polgármester javasolta a Szolgáltatási terv elfogadását. 

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

74/2025.(VII.24.) határozata 

2025. évi Szolgáltatási terv elfogadásáról 
 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testülete a határozatát mellékletét képező 

tartalommal jóváhagyja a 2025. évi közművelődési Szolgáltatási Tervét.  

Felelős: Agócs Pál polgármester  

Határidő: azonnal 
 

 

2. Polgármesteri beszámoló 

    Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

a) Magyar Államkincstár ellenőrzése 

     

Agócs Pál polgármester: 2025. augusztus 12. napján a pénzügyi ellenőrzéssel kapcsolatos nyitó 

értekezlet tart a Magyar Államkincstár.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  
 

b) Játszótér ellenőrzés 

 

Agócs Pál polgármester: a Kormányhivatal felszólított, hogy 8 napon belül javítsuk ki a feltárt 

hibákat. Ezeket elvégeztük, kijavítottuk. Itt vannak a dokumentumok.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

c) Óvodai megállapodások 

 

Agócs Pál polgármester: megkérem a Jegyző asszonyt, hogy mondjon egy pár szót erről a 

megállapodásról. 

 

Mucsina Erika jegyző: ez az óvoda nyári zárva tartását érinti, jogszabályi kötelezettség, hogy 

egész évben biztosítani kell az óvodai ellátást. Az idei nevelési évre a berceli és a terényi 

óvodával született megállapodást, hogy ha zárva van az óvoda, akkor a másik óvoda biztosítja 

az ellátást. Ez előzetes igényfelmérés alapján történik. Anyagi vonzattal nem jár.  
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Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

d) Waldorf óvoda 

 

Agócs Pál polgármester: kaptunk egy nyilatkozatot tegnapi napon. Ez arról szól, hogy az Ady 

Endre út 1. szám alatt található önkormányzati tulajdonban álló iskolaépület vonatkozásában 

jóváhagyjuk az épület funkcióváltását, melynek során a korábbi általános iskolai rendeltetésű 

épület részben óvodai rendeltetésű épületrésszé alakul át.  

 

Mucsina Erika jegyző: döntést kell hozni, hogy az épület rendeltetése megváltozott.  

 

Agócs Pál polgármester: akkor a nyilatkozatot meg kell adni, aztán a többit majd intézzük 

akkor.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő- testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta: 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

75/2025.(VII.24.) határozata 

Becske Ady Endre út 1. ingatlan rendeltetésének megváltoztatásáról 
 
Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Becske Ady 

Endre út 1. 267 helyrajzi számú ingatlanon lévő épület rendeltetés megváltozott, 

„általános iskola” rendeltetésről „óvoda és udvar” rendeltetésre változott. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendeltetésmódosításhoz 

szükséges ügyintézésre.  

Felelős: Agócs Pál polgármester  

Határidő: azonnal 

 

 

e) Zöld Élet Szociális Szövetkezet 

 

Agócs Pál polgármester: a Szövetkezet, akik csinálták a csapadékelvezetés kivitelezését, 

küldött egy referencia igazolást, hogy írjam alá, mivel valahol elvállalnak egy pályázatot. 

Annyi gondom van ezzel, hogy voltak problémák, amiket tudunk mindannyian. De majd a 

testület eldönti, hogy alá e írjam vagy ne. Alá írnám, ha a megkeresésünkre nem úgy reagált 

volna. Sőt az elmaradt munkák benne vannak a szerződésben, mégsem végezték el.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: nekem szétszedték a hidamat, amit utána saját önerőből kellett 

visszaépítenem. 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

 

f) 2025 évi Falunap 

 

Agócs Pál polgármester: mindenkinek adok egy előzetes költségtervezetet a falunapi 

rendezvényről, ebben már nagyjából benne van minden kiadás.  

 

Takács Sándor képviselő: és ezek a költségek beleférnek? 

 

Agócs Pál polgármester: egyszer egy évben van egy ilyen rendezvény, 2.2 milliót kapunk 

közművelődésre, a maradék összeget azért csak hozzá tudjuk tenni. Ezen kívül az OTP Banktól 

is fogunk kapni támogatást falunapra.  
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Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

g) Nyugdíjas köszöntése 

 

Agócs Pál polgármester: szokta az önkormányzat köszönteni az időseket, főleg kerek évszám 

esetében. Becskei lakos a héten volt 90 éves. Arra gondoltam, egyeztettem már a Jegyző 

asszonnyal is, hogy egy csokor virággal felköszöntenénk őt Becske Község Önkormányzata 

nevében.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

 

h) Falubusz pályázat 

 

Agócs Pál polgármester: múltkor beszéltünk a falubusz pályázatának beadásáról, megkértem az 

árajánlatokat, jövő héten be is adjuk a pályázatot. 

 

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester 09:45 

órakor az ülést bezárta és elrendelte a Bíráló Bizottság ülését.  

 

 

 

K.m.f. 

 

              Agócs Pál                            Mucsina Erika 

            polgármester                                                                                     jegyző 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

                    Zemen Ferenc                                                                       Takács Sándor 

                  alpolgármester                                                                             képviselő 


